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1. Загальна інформація 

 

Назва дисципліни Соціально-педагогічні основи міжособистісного спілкування 

Викладач Ворощук Оксана Дмитрівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи 

Контактний телефон 

викладача 

+380972242092 

E-mail викладача oksana.voroshchuk@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни очний / заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредитів EСTS, 90 год 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації очні консультації: згідно розкладу консультацій, Онлайн 

консультації: за попередньою домовленістю viber, zoom в робочі 

дні з 9.30 до 17.30 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Програма вивчення нормативної дисципліни «Основи соціально-педагогічних 

досліджень» складена відповідно до освітньо-професійної програми «Соціальна 

педагогіка» підготовки бакалаврського освітнього рівня. 

Предмет вивчення навчальної дисципліни – процеси побудови та проведення 

наукових соціально-педагогічних досліджень студентами ЗВО.  

Структуру освітнього компонента становлять змістові модулі: 

 Змістовий модуль 1. Міжособистісне спілкування як предмет наукового знання. 

Міжособистісна комунікація. 

Змістовий модуль 2. Сприймання та розуміння в структурі міжособистісного 

спілкування. Міжособистісна взаємодія.   

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Підготовка компетентного конкурентоспроможного фахівця в галузі соціальної роботи, 

здатних розв'язувати спеціалізовані задачі та прикладні соціально-педагогічні проблеми, 

застосування певних теорій та методів соціально-педагогічної діяльності. Набуті знання і 

навички знадобляться студентам у їх майбутній соціально-педагогічній діяльності. 

Мета навчальної дисципліни – подати базову інформацію про сутність поняття 

“міжособистісне спілкування”, його види, структуру і функції, а також на конкретних 

прикладах і в ході навчання дізнатись про порушення та бар’єри у міжособистісному 

спілкування, а також відпрацювати шляхи їх подолання та розв’язання конфліктів.  

4. Програмні компетентності та результати навчання 

 

Компетентності 

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати складні фахові завдання та практичні 

проблеми у галузі соціальної роботи та соціальної педагогіки  під час професійної діяльності 

або в процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної 

науки щодо проведення досліджень, здійснення інновацій і характеризується комплексністю 

та невизначеністю умов. 

СК-11. Здатність до надання допомоги та підтримки дітям та молоді а також їх сім’ям 

із врахуванням індивідуальних потреб, вікових відмінностей, тендерних, етнічних та інших 

особливостей в тому числі на етапі раннього втручання. 

СК-12. Здатність ініціювати соціальні зміни, які сприяють адаптації та соціалізації 

дітей та молоді у сучасному суспільстві. 

СК-15. Здатність взаємодіяти з дітьми та молоддю, представниками різних 

професійних груп та громад. 

СК-17. Здатність виявляти і залучати ресурси інших фахівців, соціальних інститутів, 

державних та приватних установ та організацій для виконання завдань професійної 

діяльності. 
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СК-19. Здатність оцінювати результати та якість професійної діяльності. 

СК-20. Здатність до сприяння соціального захисту дітей, надання підтримки їх сім’ям, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Програмні результати навчання (мають співпадати з матрицею ОП)  

РН 17. Встановлювати та підтримувати взаємини з дітьми та молоддю, іншими фахівцями на 

підґрунті взаємної довіри та відповідно до етичних принципів і стандартів фахової 

діяльності. 

РН 18. Налагоджувати співпрацю з представниками різних професійних груп та громад; 

використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва інтересів дітей 

та молоді. 

РН 20. Виявляти етичні дилеми та суперечності у професійній діяльності та застосовувати 

засоби супервізії для їх розв’язання в тому числі на етапі раннього втручання. 

РН 21. Демонструвати толерантну поведінку, виявляти повагу до культурних, релігійних, 

етнічних відмінностей, розрізняти вплив стереотипів та упереджень. 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни – 90 год 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття 18 

самостійна робота 60 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний / вибірковий 

5 І11 Дитячі та молодіжні 

служби 

3 Нормативний 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема 

Кількість год. 

лекції заняття сам. 

роб. 

ТЕМА 1. Загальна характеристика міжособистісного 

спілкування 

2 2 10 

ТЕМА 2. Мовлення в міжособистісному спілкуванні  2 4 12 

ТЕМА 3. Міжособистісне сприймання і розуміння 2 6 8 

ТЕМА 4. Структура міжособистісної взаємодії. Стратегії і 

тактики впливу 

2 2 10 

ТЕМА 5. Почуття та емоції в спілкуванні  2 2 12 

ТЕМА 6. Проблемне та успішне спілкування 2 2 8 

 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання 

освітнього 

компонента 

 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Види навчальної роботи Максимальна кількість балів 

Семінарське/практичне заняття 25 

Самостійна робота 10 

Контрольна робота 15 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Примітка: не рекомендується на один тиждень планувати кілька форм 

контролю.  Підсумкову оцінку за семінарські/практичні заняття 

вираховуються за формулою середнє арифметичне від загальної суми 



оцінок множиться на  ваговий коефіцієнт 5. Максимальний бал за усі 

отриманні заняття у підсумку може скласти 25 балів. 

Вимоги до 

письмових робіт 

Підсумкова контрольна робота з дисципліни відображає рівень розвитку 

у студентів вмінь та навичок аналізувати, диференціювати, 

систематизувати та узагальнювати прослуханий та вивчений матеріал; 

орієнтуватися в сучасній науковій літературі та здійснювати самостійні 

пошуково-методичні розвідки з дисципліни. Виконання контрольної 

роботи передбачає письмове розв’язання завдань за відповідним 

варіантом або виконання тестових завдань. Кожен варіант включає 

завдання з тематики, визначеної навчальною програмою з дисципліни, за 

якою пишеться контрольна робота. За умови виконання контрольної 

роботи у письмовому вигляді, її зміст та оформлення повинні 

задовольняти наступним вимогам: - формалізовані завдання мають бути 

рівнозначної складності, розв’язання яких потребує уміння застосовувати 

інтегровані знання програмного матеріалу дисципліни, на виконання 

яких необхідно до двох академічних годин (одна пара); - усі завдання 

контрольної роботи повинні мати професійне спрямування, а їх 

вирішення – вимагати від студентів не розрізнених знань окремих тем і 

розділів, а їх інтегрованого застосування. При їх вирішенні студент 

повинен продемонструвати не лише репродуктивну, а творчу, розумову 

діяльність.  

Критерії оцінки підсумкової контрольної роботи: 5 балів «відмінно» - 

студент в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно, 

самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей на 

контрольні запитання, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань.  

4 бали «добре» - студент достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає під час письмових відповідей на 

контрольні запитання, в основному розкриває зміст теоретичних питань 

та практичних завдань, але при викладанні деяких питань не вистачає 

достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. 

 3 бали «задовільно» - студент загалом володіє навчальним матеріалом, 

викладає його основний зміст під час письмових відповідей на 

контрольні запитання, але без глибокого всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому окремі суттєві 

неточності та помилки.  

1-2 бали «незадовільно» - частково володіє навчальним матеріалом, не в 

змозі викласти зміст більшості питань теми під час письмових відповідей 

на контрольні запитання, допускаючи при цьому суттєві помилки. 0 балів 

- завдання відсутнє.  

Критерії оцінки тестового завдання : 5 балів «відмінно» - студент дав не 

менше 90% правильних відповідей;  

4 балів «добре» - студент дав не менше 70% правильних відповідей;  

3 балів «задовільно» - студент дав не менше 50% правильних відповідей;  

2 бали «незадовільно» - студент дав менше 50% правильних відповідей;  

0 балів - завдання відсутнє 

За умови проведення екзамену у вигляді тесту, його зміст та оформлення 

повинні задовольняти вимоги: - пакет тестових завдань повинен мати не 

менше двох варіантів. Кожен варіант повинен містити 40 завдань тестової 

форми, відповіді на які вимагають знань з усього курсу, термін виконання 

яких знаходиться в межах однієї академічної години. 

Неприпустимі плагіат та списування. Очікується, що студенти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 



наслідки її порушення.  

Семінарські 

заняття 

На кожен семінар студенти повинні прочитати необхідну навчальну та 

наукову літературу, законспектувати необхідні цитати, які дають 

відповіді до семінарських питань, вивчити відповідний матеріал із 

підручників, виконати практичні завдання (зазначено біля кожного 

семінарського заняття). В оцінюванні усних чи письмових відповідей та 

тестових завдань враховується: повнота знань (чи знає студент матеріал 

з даної теми в загальному аспекті); якість знань (як глибоко розуміє 

студент теоретичний і практичний зміст усіх понять; наскільки свідомо 

було засвоєно основні поняття й правила); вміння застосовувати набуті 

знання до розв’язання практичних завдань; знання основних положень 

стандартів, правильність використання термінології; вміння викласти 

засвоєний матеріал правильною літературною мовою. Максимальна 

оцінка – 25 балів.   

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Виконання 50 % завдань.  

Вчасно виконано самостійну роботу та написана контрольна робота. 

Зарахування пропущених занять без поважних причин відбувається 

впродовж наступних двох тижнів після пропущеного заняття за 

допомогою методів усного опитування чи тестування). 

Підсумковий 

контроль 

Екзамен у формі тестів на дистанційній платформі. 

7. Політика освітнього компонента 

При організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті 

імені Василя Стефаника студенти, викладачі, методисти та адміністрація діють відповідно 

до:  Положення про самостійну роботу студентів; Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів; 

Положення про практику студентів; Положення про рейтингову систему оцінювання знань; 

Положення про академічну доброчесність; Положення про екзамени та заліки; Положення 

про укладання та контроль за виконанням договору про надання освітніх послуг; Положення 

про внутрішнє забезпечення якості освіти. 

Також неприпустимі плагіат та списування. 

Лекційні заняття не відпрацьовуються, але знання лекційного матеріалу обов’язкове. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються наступним чином: опрацювання теми, а 

також виконання вправ із теми. 

Якщо студент пропустив (не відпрацював) більше 50% занять, він повинен скласти тести 

(Тести) і тільки за цієї умови буде допущений до складання заліку.  

Обов’язковим є для отримання допуску до екзамену відвідування більш 50% занять, 

написання контрольної роботи та виконання самостійної роботи, кср.  

На заняттях потрібно бути активними, творчими, не боятися запитувати та відстоювати свою 

думку. 

Неформальна освіта: студент може отримати додаткові 5 балів за сертифікати відповідні 

освітньому компоненту – включають  до балів самостійної роботи.  

 

8. Рекомендована література 

Література: 

1. Бацевич Ф.С. Основи комунікативної лінгвістики: підручник / Ф.С. Бацевич. – К.: 

Видавничий центр «Академія», 2004. – 342 с. 

2. Борг Д. Мистецтво говорити. Таємниці ефективного спілкування / пер. з англ. Н. 

Лазаревич. – Харків : Вид-во «Ранок» : Фабула, 2019. – 304 с. 

3. Ворощук О., Лемко Г. Комунікативна культура фахівця: понятійно-категоріальна 

сутність/  Актуальні проблеми соціальної роботи: досвід і перспективи: Матеріали 

всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (м. Камянець-Подільський, 8 

квітня 2021 року). Камянець-Подільський: Видавець Ковальчук О. В., 2021. С. 13-17. 
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